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Pro vedoucí a pedagogické pracovníky (případně další pra-
covníky dle uvážení) nabízí ČŠI praktická proškolení pro práci  
s novými informačními systémy vyvinutými ČŠI. Škole- 
ní jsou postupně organizována ve většině regionů ČR prostřed-
nictvím mobilních center. 
Od 12. ledna 2015 nabízí ČŠI proškolení v  systému pro práci se 
školními vzdělávacími programy – InspIS ŠVP. Následovat bu-
dou také školení v práci s dalšími informačními systémy (např.  
v platformě InspIS PORTÁL). 
Ředitelům škol, kteří by chtěli proškolit větší množství 
pedagogů či dalších pracovníků v systému InspIS SET, ČŠI nabí-
zí možnost požádat o vyslání lektora ČŠI přímo do školy. 

ZVEME VÁS NA VZDĚLÁVACÍ PROGRAMY ČESKÉ ŠKOLNÍ INSPEKCE

co školy oceňují, a proto nabí-
zíme možnost proškolení jejich 
týmů přímo na škole. Odbor-
ně velmi dobře připravený lek-
tor předem konzultuje se ško-
lou náplň a podobu semináře  
a následně seminář připraví pří-
mo pro danou školu. Mnoho 
škol má například velmi dobře 
rozmyšleno, jak a pro jaké účely 
využívat školní testování, a pro 
takové školy lze pak připravit 
vzdělávací akci se zaměřením 
na práci s úlohami a konstruk-
ci testů podle jejich požadavků. 
Někteří by rádi začali s testová-
ním jako celá škola a potřebují 
důkladně proškolit početnější 
tým pedagogů v celém ovládá-
ní aplikace. Naši lektoři jsou 
schopni pokrýt poměrně široké 
spektrum potřeb škol. 

Také v letošním roce jsou pláno- 
vány vzdělávací semináře pro 
práci s informačními systémy. 
Kdy, kde a pro koho se budou 
konat? Jaký bude jejich obsah?
Už v lednu se rozběhly v Brně, 
Jihlavě, Ústí nad Orlicí, Praze  
a Českých Budějovicích se-
mináře zaměřené na systém 
InspIS ŠVP určené k editaci 
ŠVP. Následně jsme v únoru 
otevřeli semináře v Hradci Krá-
lové, Ústí nad Labem, Ostravě, 
ve Zlíně a v dalších městech. 
Semináře jsou diferencovány 
pro pedagogy MŠ, ZŠ a gym-
názií. Pro učitele SOŠ budou 
semináře zařazeny od dubna 
2015. Účastníci se naučí ovlá-
dat systém elektronické editace 
ŠVP. V budoucnu tento systém 
dohlédne na to, aby se případné 

změny v RVP promítly zároveň 
do ŠVP včetně vnitřních vazeb  
v ŠVP školy. Pedagogům umožní-
me v seminářích začít pod vede-
ním lektora přímo editovat ŠVP 
vlastní školy. Určitě je pro školu 
výhodnější nechat si proškolit 
více pedagogů. Zavedení a plné 
využití systému školou se tím ne-
pochybně usnadní.    

 

Organizační informace ke vzdělávání ČŠI pro učitele
✓ Školení je koncipováno jako interaktivní instruktáž. Kaž- 
dý účastník dostane zapůjčen notebook a pod vedením zkušeného 
lektora prochází jednotlivými funkcionalitami systémů InspIS.
✓ Časové rozvržení všech školení je od 9 do 17 hodin.
✓ Standardní přihlášení do vzdělávacích programů se pro- 
vádí prostřednictvím elektronického přihlašovacího formu- 
láře. Dostupný je jak na webu ČŠI (www.csicr.cz) v záložce Infor-
mační systémy/Vzdělávání pro práci s novými informačními systé-
my,  tak i na webu projektu NIQES (www.niqes.cz) v záložce Vzdě-
lávání pedagogů. Zde najdete také aktuální informace o termínech 
a místu konání vzdělávacích akcí.
✓ Žádosti o proškolení pedagogického sboru přímo ve škole prosím 
zasílejte na e-mail: tereza.dolezelova@csicr.cz. 
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